Информация о результатах 2 этапа конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы
[bookmark: _GoBack]•	Признать победителем конкурса на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела государственной службы, кадров, спецработы, правового и документационного обеспечения старшего государственного инспектора отдела по надзору за радиационно опасными объектами Ельченинову Оксану Александровну, как показавшую более высокий уровень профессиональной подготовки и набравшую большее количество баллов по шкале оценки качеств кандидата.
•	Признать победителем конкурса на замещение вакантной должности старшего специалиста 1 разряда отдела государственной службы, кадров, спецработы, правового и документационного обеспечения специалист-эксперт того же отдела Винчковскую Оксану Владимировну, как показавшую более высокий уровень профессиональной подготовки и набравшую большее количество баллов по шкале оценки качеств кандидата.
•	Признать победителем конкурса на замещение вакантной должности главного специалиста-эксперта отдела предоставления государственных услуг, планирования, отчетности и информатизации Руковишникова Романа Сергеевича, как показавшего более высокий уровень профессиональной подготовки и набравшего большее количество баллов по шкале оценки качеств кандидата.
•	Признать победителем конкурса на замещение вакантной должности старшего государственного инспектора отдела предоставления государственных услуг, планирования, отчетности и информатизации ведущего специалиста-эксперта того же отдела Зыбалову Юлию Алексеевну, как показавшую более высокий уровень профессиональной подготовки и набравшую большее количество баллов по шкале оценки качеств кандидата.
•	Признать победителем конкурса на замещение вакантной должности главный государственный инспектор отдела по надзору за соблюдением требований ФНП при проектировании, конструировании и изготовлении ЯУ, РИ, ПХЯМ и РВ, хранилищ РАО старшего государственного инспектора того же отдела Самохину Наталию Борисовну, как показавшую более высокий уровень профессиональной подготовки и набравшую большее количество баллов по шкале оценки качеств кандидата.
•	Признать победителем конкурса на замещение вакантной должности начальника отдела по надзору за соблюдением требований ФНП при проектировании, конструировании и изготовлении ЯУ, РИ, ПХЯМ и РВ, хранилищ РАО главного государственного инспектора того же отдела Шабалина Андрея Анатольевича, как показавшего более высокий уровень профессиональной подготовки и набравшего большее количество баллов по шкале оценки качеств кандидата.
•	Включить в кадровый резерв Павлову С.В., Лебедеву А.В, Булавенко А.Д., Журавлева Г.П., Самохину Н.Б., Самохину Ю.С.
