1. Отчет об итогах работы с обращениями граждан за III квартал 2017 года
       В   III квартале 2017 года  поступило  13 письменных  обращений граждан, в том числе: 5 обращений  вне компетенции были перенаправлены в компетентные органы,  проведен 1 личный прием заместителем руководителя согласно графику личного приема.  По тематике обращения, поступившие в III квартале 2017 года, подразделяются на:
- использование и охрана недр (за исключением международного сотрудничества);
-  промышленная безопасность опасных производственных объектов;
-  использование атомной энергии. Захоронение радиоактивных отходов и материалов;
      -  личный прием руководителями федеральных органов исполнительной власти;
      - борьба с коррупцией.
   По решению проблем,  сформулированных в письменных обращениях граждан,  приняты меры: даны письменные разъяснения, ответы заявителям, например:
[bookmark: _GoBack]- в III квартале 2017 года поступило 5  обращений  по одному вопросу  от  разных заявителей    об обстоятельствах вывода из строя  подземных трубопроводов для утилизации радиоактивных отходов на территории радиевого института им. В.Г. Хлопина. Ответы были даны начальником отдела  по надзору за ЯРБ атомных судов, исследовательских реакторов и установок;
- два обращения поступили от заявителя по вопросу законности строительства          атомной       электростанции            в   Санкт-Петербурге
(ПЭБ Академик Ломоносов). Ответ был дан начальником отдела  по надзору за ЯРБ атомных судов, исследовательских реакторов и установок;
- проведен     один личный    прием     заместителем       руководителя
по вопросу  получения справки о радиационной  безопасности земельного участка.
Остальные обращения были перенаправлены в установленный срок согласно компетентного органа.

